



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

30 мая 2012 г.

№ Пр-1399

Москва, Кремль

Участникам и гостям первого Евразийского антикоррупционного форума "Правовые инновации в противодействии коррупции"

Приветствую участников и гостей первого Евразийского антикоррупционного форума "Правовые инновации в противодействии коррупции".

Развитие международного сотрудничества в борьбе с преступностью, другими современными вызовами и угрозами – сегодня особенно актуально и востребовано. И от радно, что год от года оно становится всё более тесным и конструктивным. Важной составляющей этого партнёрства, несомненно, является взаимодействие научного, экспертного сообщества по актуальным теоретическим и прикладным проблемам профилактики и противодействия коррупции.

Рассчитываю, что работа вашего форума будет содействовать выработке научно-правовых идей и консолидированных подходов к решению ключевых задач в этой сфере. Главные из которых – внедрение жёстких антикоррупционных стандартов в национальные законодательства и правоприменительную практику. Совершенствование правовых механизмов выявления и предупреждения подобного рода рисков, использование современных юридических технологий, проведение общественного антикоррупционного аудита проектов правовых и нормативных актов.

Желаю вам плодотворной и успешной работы.

В.Путин